فى الشكل :

أ ب حـ د  مربع  ،

ق(< م ب حـ ) = ق(< م حـ ب ) = 15

اثبت ان :


المثلث أ م د متساوى الاضلاع



الحل :

نرسم على الضلع ب حـ  للمربع وفي الجهة المعاكسة له مثلثا متساوي الاضلاع ب ن حـ  فيكون ن م محور ب حـ  ( كل من ن , م متساوية البعد عن ب , حـ ) بالتالي الزاوية ب م ن = 90 – 15 = 75  لكن م ب ن = 75 ايضا
اي المثلث ب ن م متساوي الساقين 

                                              أ م د متساوى الاضلاع     


                                  م ن = ن ب = ب حـ  = أ ب  

                                                                 أ ب حـ د مربع

اذن  أ ب يساير  م ن  ( متساويتان و متوازيتان لانهما متعامدتان على ب حـ  )
بالتالي المثلث ب ن حـ هو صورة المثلث أ م د بانسحاب شعاعه أ ب  فهما طبوقان اي أ م د متساوي الاضلاع

حل اخر :






نرسم المثلث المتساوي الاضلاع  أ ن د  ونصل ن ب , ن حـ  كما في الشكل 

ن أ ب = 90 – 60 = 30  المثلث  أ ب ن متساوي الساقين لان أ ب = أ د = أ ن بالتالي  أ ن ب = أ ب ن  = 75  فتكون ن ب حـ =  90 – 75 = 15 
بالمثل نجد ن حـ ب = 15 , المثلثان ن ب حـ  , م ب حـ  طبوقان ( تساوي ضلع وزاويتين تجاورانه ) ومنه ب ن = ب م  وهما قطعتان لهما نفس البداية والمنحى والجهة فنهايتاهما  ن , م منطبقتان اي أ م د منطبق على أ ن د فهو متساوي لاضلاع
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